



**NEZAVISNO UDRUŽENJE SUDSKIH VJEŠTAKA CRNE GORE**

[www.nusvcg.me](http://www.nusvcg.me)

**Podgorica, ul. Bulevar Džordža Vašingtona 66  
ž.r. 565-8225-50 kod Lovćen banke**

---

N. 039 - II/24

Datum: 12.02.2024g.

*Predmet: Informacija o sastanku sa Rukovodstvom Osnovnog suda Podgorica*

Poštovane kolegice i kolege,

Po zahtjevu NUSVCG dana 07. Februara 2024 godine održan je radni sastanak u Osnovnom sudu Podgorica.

Sastanku su prisustvovali:

Dr Dragan Žarković dipl.ing.građ. – Predsjednik NUSVCG  
Mr Dušan Milošević, dipl.ing.građ. – Predsjednik IO NUSVCG i  
Dragana Mićković, dipl.ecc, član IO NUSVCG,  
od strane Udruženja i

Željka Jovović, sutkinja - Predsjednica OS Podgorica;  
Sanja Došljak, sutkinja – Predsjednica parničnog odjeljenja;  
Dijana Rovčanin, sutkinja - Predsjednica krivičnog odjeljenja;  
Milena Brajović, sutkinja - Predsjednica izvršnog odjeljenja,  
od strane OS Podgorica.

Na sastanku su razmotreni brojni i važni problemi koji su prisutni u parničnim, krivičnim i izvršnim odjeljenjima OS Podgorica i odnosima sudija i sudskih vještaka.

Nakon detaljne rasprave o problemima koji su izneseni sa obje strane, doneseni su sljedeći zaključci:

1. Da sudski vještaci ubuduće dostavljaju svoje troškovnike bez iskazivanja neto iznosa, kako se ne bi događalo da raunovostvo OS Podgorica ponovo obračunava poreze na neto iznos vrijednosti troškovnika sudskih vještaka;

2. Da NUSVCG najdalje do 16. 02. 2024. godine dostavi zvaničan Pregled strukture troškova po strukama, sa prijedlogom minimalnih iznosa predujma za sudska vještačenja, sa obrazloženjima-varijacijama po vrstama i fazama nalaza u okviru pojedinačnih struka;
3. Sudije su obavezne da ubuduće donose rješenja o isplatama naknada sudskim vještacima u slučajevima kada se odluče da koriguju - umanjuju iznose iz njihovih troškovnika. U slučajevima da se troškovnici prihvataju, rješenja sudije neće donositi;
4. Da se ubuduće regularno periodično održavaju radni sastanci na kojima će se pratiti ažurnost izvršenja međusobnih obaveza i analizira rad i ažurnost sudskih vještaka sa jedne i sudija sa druge strane.

Smatramo ovaj sastanak veoma važnim, te stoga molim da se svi uključite u izradu dokumenta: Pregled strukture troškova po strukama, sa prijedlogom minimalnih iznosa predujma za sudska vještačenja, kako bi taj dokumenat bio kvalitetno urađen i da za sva eventualna buduća kršenja gornjih zaključaka obavještavate Udruženje.

Srdačan pozdrav svima,

PREDSJEDNIK  
NEZAVISNOG UDRUŽENJA SUDSKIH VJEŠTAKA  
CRNE GORE

Doc. dr Dragan Žarković, dipl.ing.grad.

